
 

 

 
 
 

 
Sheinbaum dio respuesta contundente, prudente y 

diplomática a Trump, afirma Monreal; Plan C debilitó a 
México frente a EU: oposición 

 
 
Diputados de la 4T y la oposición tuvieron visiones encontradas tras la 
respuesta de la presidenta Claudia Sheinbaum a la carta pública que envío a 
Donald Trump, mandatario electo de Estados Unidos. 
 

 
 
En entrevista con medios, Rubén Moreira Valdez, coordinador del Partido 
Revolucionario Institucional, expresó su preocupación porque México llegará 
débil “a las negociaciones del T-MEC con el desmantelamiento del Poder 
Judicial, de los órganos autónomos, con un presupuesto que es irreal y una 
economía que no está creciendo”. 
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“Creo que al gobierno mexicano le va a hacer falta un gran ejercicio de 
diplomacia y de enfrentar los próximos momentos que no dejan ser 
coyunturales para tener un buen trato en el famoso T-MEC”, subrayó. 
 
Moreira Valdez consideró que la actuación del gobierno de México “es muy 
errática, en el momento en que teníamos una fortaleza del Poder Judicial lo 
desmantelaron, ahora no saben ni cómo hacer la elección”. 
 
“Ahora salieron con disparates como ese de centros de votación o el 
desmantelamiento que le digo yo de los órganos autónomos o todo esto de no 
apoyar a la educación, la falta de infraestructura en el norte del país, se dejó 
de hacer inversión en materia de energía y de carreteras, entonces todo eso 
nos va a afectar”, advirtió el líder tricolor. 
 
Noemí Luna Ayala, coordinadora del Partido Acción Nacional (PAN) consideró 
que tanto el anuncio de Trump de poner un 25% en aranceles a México, 
además que una calificadora nos vuelva a alertar sobre la confianza crediticia 
de México, que va a la baja”. 
 
“Creo que la respuesta del gobierno mexicano es errónea, es lamentable 
porque, al final del día, ¡sí hay que defender el país, por supuesto! A nadie nos 
conviene que la economía de México caiga; sin embargo, creo que ahí es donde 
debe hacer gala de sus buenos oficios diplomáticos y que todo es consecuencia 
de las pésimas reformas constitucionales que nosotros advertimos una y otra 
vez, y de la mala directriz que lleva, hasta el día de hoy, el gobierno mexicano”, 
destacó. 
 
"¿Entonces no apoyas la carta?", preguntó una reportera. 
 
“No, a ver, yo apoyo que a México le vaya bien. Lo que creo es que debe haber 
oficios diplomáticos de la presidenta hacia nuestros principales socios 
económicos y, lamentablemente, no los ha habido”, aclaró la coordinadora del 
blanquiazul. 
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Ricardo Monreal Ávila, coordinador de Morena, resaltó que la respuesta de la 
presidenta Claudia Sheinbaum al presidente electo Donald Trump fue “firme, 
contundente, prudente y diplomática”. 
 
“Lo que ella expresa, primero, es la información de lo que está pasando en 
México: la lucha sin cuartel que está emprendiendo contra el fentanilo y su 
posición frente a la migración, que es el tema que más preocupa al presidente 
electo. La migración, el ingreso de drogas, particularmente el fentanilo en su 
país”, comentó. 
 
Monreal Ávila subrayó que Sheinbaum dio “una respuesta clara, de una jefa de 
Estado que está a la altura de las circunstancias, en donde señala con toda 
seriedad que la amenaza no es una posibilidad para poder resolver los 
problemas”. 
 
“Me dio mucho gusto su actitud de defensa de la soberanía y de la historia del 
país. No creo que alguien se atreva a no apoyar esta posición. Nosotros, en el 
grupo parlamentario, por la mañana en la plenaria, acordamos por unanimidad 
respaldarla”, informó el líder de Morena. 
 
Laura Ballesteros Mancilla, diputada de Movimiento Ciudadano, resaltó que 
“queremos ver en funciones al secretario de Relaciones Exteriores también, 
queremos ver en funciones al embajador de México en Estados Unidos y 
queremos que el gobierno mexicano actúe”. “Creo que parte de lo que ha 
sucedido con el debut de la presidenta Sheinbaum es que se le ve sola y poco 
acompañada por su gabinete y por sus dos cámaras”, expresó. 
 
"Pues dice Monreal que están cerrando filas y él la ve muy segura", mencionó 
una reportera. “Pues hechos son amores”, respondió la emecista. 
 
 
https://latinus.us/mexico/2024/11/26/sheinbaum-dio-respuesta-
contundente-prudente-diplomatica-trump-afirma-monreal-plan-debilito-
mexico-frente-eu-oposicion-129268.html 
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